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Méthodologie

Les résultats du sondage reposent sur 1 001 entrevues téléphoniques effectuées
du 16 au 26 octobre 2008 dans le cadre du sondage omnibus CROP-express. Les
entrevues ont été réalisées a partir du centre d’appels de CROP a Montréal.

L'échantillon de ménages a été tiré selon la méthode « probabiliste » parmi les
abonnés du téléphone de I'ensemble du Québec. Les répondants ont été choisis
aléatoirement parmi les personnes de 18 ans et plus résidant dans les ménages
sélectionnés et aptes a répondre aux questions en francais ou en anglais.
Aucune substitution de ménage ou de personne n'était permise.

Les résultats ont été pondérés sur la base du recensement 2006 de Statistique
Canada afin de refléter la distribution de la population adulte du Québec selon le
sexe, l'age, la région de résidence des répondants et leur langue d'usage a la
maison.

Un échalntillon de cette taille (n=1 001) est précis a 3 points prés, 19 fois sur 20.
Rappelons que la marge d'erreur augmente lorsque les résultats portent sur des
sous-groupes de I'échantillon.
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Questionnaire avec résultats

34. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux a votre situation actuelle?
Etes-vous...

n=1 001

%
...travailleur(se) a temps plein (30 hres et +/sem.) ............... 56
...travailleur(se) atemps partiel..........cccoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen 7
...chémeur(se), a la recherche d'un emploi ...............cccc...... 2
...a la maison a temps plein (ménagére, B.S.).......cccccceennee 6
B (=Y i = V1 1= (=) [ 22
= (8 o 1= g | () T 6
F TEIUS Lo 0

34a. Etes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome ?

n=629
%
SAIAME ..o 83
AUtONOME/A SON COMPLE ...evveiiiiiiiiiiiiieeee e 16
FNSP/RETUS. ...t 1
35. Est-ce un emploi syndiqué?
n=529
%
OU ittt 38
o o PP 61
FNSP/RETUS. ...ttt 1

38a. Concretement, croyez-vous que la crise économique qui sévit actuellement aura un
impact négatif mineur, un impact négatif majeur ou n‘aura pas d'impact sur les emplois au
Québec?

n=629
%
impact négatif mineur............ccccceeee i 50
impact négatif Majeur...........cccceeeeeii 44
Pas d'IMPACT ........ueiiiiee e 3
FINSP/IREFUS. ..o 3
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38b. Considérant la crise économique actuelle, craignez-vous de perdre votre emploi dans
la prochaine année ?

Salariés
n=529
%
L 11 TR 9
1o o 90
FNSP/REIUS. .. oo 1

38c. Pensez-vous qu'en raison de la crise économique, vos conditions de travail sont
susceptibles d'étre revues a la baisse dans la prochaine année ?

(O 11 | PP 21
1 o 1S 76
F N SP/REIUS. .. e 3




ANNEXE 1 :
TABLEAUX STATISTIQUES



09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

- ORHRI ---
34. Laguelle des activités suivantes correspond |e mieux & votre situation actuelle? Etes-vous...
LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40
MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |RMR |[RMR |[EQC | H F |18-34 |3554 | 55+ | 0-7 |812 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC. |20M$ |40M$ |60M$ | ET + [FRAN |[FRAN
Population: 5905| 2831 571 2503| 2864 3041 1621 2340 1944| 320 1648 1800 2122| 3854 2028| 419 1133 1226 2258 | 4840 1064
Echantillon: 1001| 501 200 300| 436 565| 239 432 330| 49 271 297 382| 654 342 67 189 200 398| 872 129
Chi2: -| 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9
..travailleur(se) & temps 556| 293 108 155| 278 278| 146 338 72 6 118 183 247| 556 0 11 87 108 301| 492 64
plein (30 hres et +/sem.) 56% | 58% 53% 54%| 63% 49% | 63% 79% 22% | 14% 42% 63% 66% | 85% 0% | 17% 48% 54% 77% | 57% 51%
++++ - e I T T O C— —— —— +++ | A - -—- - - ++++
..travailleur(se) & temps 73] 34 13 26 23 50 22 37 14 0 18 32 23 73 0 6 17 15 26 62 11
partiel 7% 7% 6% 9%| 6% 9%| 10% 8% 4%| 0% 8% 11% 6% 11% 0% | 9% 9% 8% 7%| 7% 8%
+ - - +++ ++++ -
...chémeur(se), ala 25 13 7 5 14 11 5 18 2 0 6 8 11 25 0 2 7 5 8 20 5
recherche dun emploi 2%| 3% 4% 1%| 2% 2%| 2% 4% 0%| 0% 2% 2% 3% 3% 0% | 3% 3% 2% 2%| 2% 3%
+++ - +H++ -
...alamaison atempsplein 68| 31 13 24 7 61 17 28 23 6 35 11 16 0 68 10 12 15 16 60 8
(ménagére, B.S.) 6% 6% 6% T7%| 2% 10% | 5% 6% T%| 16% 12% 3% 3% | 0% 18% | 14% 5% 6% 4%| 6% 7%
-t +++ A+ - - P e N o
..retraité(e) 222| 100 44 78 9% 126 0 3 219 37 80 42 63 0 222 26 51 46 39| 195 27
22%| 19% 25% 25%| 21% 23%| 0% 1% 65% | 70% 30% 13% 16% | 0% 64% | 38% 27% 23% 9% | 23% 18%
-- + -— -—— ++++ | ++++  ++++ -— -— -— ++++ | ++++ 4 + —
...&udiant(e) 52 27 14 11 18 34| 48 4 0 0 11 20 21 0 52 10 13 10 8| 39 13
6% 7% 6% 4%| 5% T%| 20% 1% 0% | 0% 5% 7% 6% 0% 17% | 16% 7% 6% 2% | 5% 12%
+ - ++++ - ——-- - Bt i I o o —— -
refus 5 3 1 1 0 5 1 4 0 0 3 1 1 0 0 2 2 1 0 4 1

0%

1% 0%

0%

0%

1%

0%

1%

0%

1% 0%

0%

0% 0%

3% 1% 0% 0%

0%

1%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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--- ORHRI ---
34. Laquelle des activités suivantes correspond |e mieux a votre situation
actuelle? Etes-vous..
TRAVAILLEUR
SYNDIQUE | TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son
Tota Oui Non | Salarié |compte
Population: 5905| 1181  2530| 3113 596
Echantillon: 1001 211 416 529 97
Chi2: - 90 99.9
...travailleur(se) a temps 556 185 370 471 82
plein (30 hres et +/sem.) 56% | 90%  88%| 89% 82%
+ -
...travailleur(se) a temps 73 26 46 58 15
partiel 7% | 10% 12%| 11% 18%
- +
...chdmeur(se), ala 25 0 0 0 0
recherche d'un emploi 2% 0% 0% 0% 0%
..alamaison atempsplein 68 0 0 0 0
(ménagere, B.S) 6% 0% 0% 0% 0%
..retraité(e) 222 0 0 0 0
22% 0% 0% 0% 0%
...éudiant(e) 52 0 0 0 0
6% 0% 0% 0% 0%
refus 5 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat
significativement plus faible.



09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---

FILTRE: TRAVAILLEUR TEMPSPLEIN OU PARTIEL

34a. Etes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome?

LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40

MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |RMR |[RMR |[EQC | H F |18-34 |3554 | 55+ | 0-7 |8-12 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC.|20M$ |40M$ |60M$ | ET + |FRAN |FRAN
Population: 3730| 1827 339 1564| 1988 1742| 1176 2032 522| 44 819 1324 1528 3730 0| 108 653 756 1877| 3103 627
Echantillon: 629| 327 121 181| 301 328| 168 375 86 6 136 215 270| 629 0 17 104 123 327| 554 75

Chi2: - - 99.9 99.9 - - 99.9 -
Sdarié 529| 274 106 149| 247 282| 149 315 65 5 118 180 226 529 0 12 88 107 274| 467 62
830%| 84% 87% 82%| 82% 86%| 87% 83% 78%| 87% 86% 84% 82%| 83% 0%| 70% 84% 86% 83%| 84% 82%

+

Autonome/a son compte 97| 51 15 31| 53 44 18 59 20 1 18 35 42 97 0 5 16 16 51| 84 13
16%| 16% 13% 17%| 18% 14%| 12% 17% 21%| 13% 14% 16% 17%| 16% 0%| 30% 16% 14% 16%| 16% 18%
NSP/Refus 3 2 0 1 1 2 1 1 1 0 0 0 2 3 0 0 0 0 2 3 0
1% 1% 0% 1%| 0% 1%| 0% 0% 1%| 0% 0% 0% 1% 1% O0%| 0% 0% 0% 1%| 1% 0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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--- ORHRI ---
FILTRE: TRAVAILLEUR TEMPS PLEIN OU PARTIEL

34a. Etes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome?
TRAVAILLEUR
SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son
Tota Oui Non | Salarié |compte
Population: 3730| 1181 2530| 3113 596
Echantillon: 629 211 416 529 97
Chi2: - 99.9 99.9
Salarié 529 211 316 529 0
83% | 100% 76% | 100% 0%
++++ ———- ++++ -
Autonome/a son compte 97 0 97 0 97
16% 0% 24% 0% 100%
- ++++ ———- ++++
NSP/Refus 3 0 3 0 0
1% 0% 1% 0% 0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat
significativement plus faible.
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--- ORHRI ---

FILTRE: TRAVAILLEUR SALARIE

35. Est-ce un emploi syndiqué?

LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40

MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |RMR |[RMR |[EQC | H F |18-34 |3554 | 55+ | 0-7 |8-12 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC.|20M$ |40M$ |60M$ | ET + |FRAN |FRAN
Population: 3113| 1532 295 1286| 1621 1492| 1029 1677 407| 38 706 1117 1252 3113 0 75 550 647 1565| 2599 515
Echantillon: 529| 274 106 149| 247 282| 149 315 65 5 118 180 226 529 0 12 88 107 274| 467 62

Chi2: -1(99.9) 95 (99.9) (99) - (99.9) (99.9)
Oui 211| 102 50 50| 101 110| 53 131 27 2 40 76 93| 211 0 3 27 39 124| 195 16
38%| 35% 48% 39%| 40% 35%| 33% 42% 35%| 41% 36% 36% 40%| 38% 0%| 18% 29% 34% 44% | 41% 23%
++ + -- +++ +++ -—
Non 316| 171 56 89| 145 171 94 184 38 3 77 103 133| 316 0 9 61 67 150| 271 45
61%| 64% 52% 60%| 59% 64%| 65% 58% 65%| 59% 62% 63% 60%| 61% 0%| 82% 71% 65% 56% | 59% 75%
- ++ - - ++
*NSP/refus 2 1 0 1 1 1 2 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0 1 0 1 1
1% 1% 0% 1%| 1% 1%| 2% 0% 0%| 0% 1% 1% 0% 1% 0%| 0% 0% 2% 0%| 0% 2%
+++ - ++ - +

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---

FILTRE: TRAVAILLEUR SALARIE

35. Est-ce un emploi syndiqué?

TRAVAILLEUR
SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son

Tota Oui Non | Salarié |compte
Population: 3113| 1181 1914| 3113 0
Echantillon: 529 211 316 529 0

Chi2: - 99.9 -
Oui 211 211 0 211 0
38%/| 100% 0% 38% 0%

++++ J—
Non 316 0 316 316 0
61% 0% 100% 61% 0%
J— ++++

*NSP/refus 2 0 0 2 0
1% 0% 0% 1% 0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

-~ ORHRI ---

FILTRE: TRAVAILLEUR TEMPSPLEIN OU PARTIEL

38a. Concrétement, croyez-vous que la crise économique qui sévit actuellement aura un impact négatif mineur, unimpact négatif maj

eur ou n'aura pas d'impact sur les emplois au Québec?

LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40
MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |RMR |[RMR |[EQC | H F |18-34 |3554 | 55+ | 0-7 |8-12 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC.|20M$ |40M$ |60M$ | ET + |FRAN |FRAN
Population: 3730| 1827 339 1564| 1988 1742| 1176 2032 522| 44 819 1324 1528 3730 0| 108 653 756 1877| 3103 627
Echantillon: 629| 327 121 181| 301 328| 168 375 86 6 136 215 270| 629 0 17 104 123 327| 554 75
Chi2: -| 99.9 99 99.9 (99.9) - (99.9) -

impact négatif mineur 319| 168 70 81| 158 161 95 189 35 1 67 110 141| 319 0 8 50 60 175| 281 38
50% | 52% 58% 45%| 52% 48%| 56% 49% 37% | 13% 48% 50% 52%| 50%  0%| 51% 49% 46% 53%| 50% 49%

+ ++ -
impact négatif majeur 268| 134 47 87| 123 145 66 157 45 3 56 95 113| 268 0 6 45 57 135| 236 32
44% | 41% 39% 48%| 42% 45%| 38% 43% 56%| 50% 43% 46% 42% | 44%  0%| 24% 42% 49% 43%| 43% 45%

+ - ++
Pas d'impact 19 11 2 6 11 8 4 12 3 2 6 6 4 19 0 2 4 1 10 18 1
3%| 3% 2% 4%| 4% 3%| 3% 3% 4%| 3% 4% 3% 2%| 3% 0%| 19% 4% 2% 3%| 4% 2%
NSP/Refus 23 14 2 7 9 14 3 17 3 0 7 4 12 23 0 1 5 5 7 19 4
3%| 4% 2% 3%| 3% 4%| 2% 4% 3%| 0% 6% 2% 4%| 3% 0%| 6% 5% 3% 2%| 3% 5%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.

12



09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---
FILTRE: TRAVAILLEUR TEMPS PLEIN OU PARTIEL

38a. Concrétement, croyez-vous que la crise économique qui sévit
actuellement aura un impact négatif mineur, un impact négatif majeur ou
n'‘aura pas d'impact sur les emploisau Québec?
TRAVAILLEUR
SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son
Tota Oui Non | Salarié |compte
Population: 3730 1181 2530| 3113 596
Echantillon: 629 211 416 529 97
Chi2: - 99.9 95
impact négatif mineur 319 114 205 273 44
50%| 53%  49%| 51% 44%
impact négatif majeur 268 89 177 225 43
44% | 42% @ 44%| 43% 46%
Pas d'impact 19 2 17 14 4
3% 2% 4% 3% 4%
- +
NSP/Refus 23 6 17 17 6
3% 3% 3% 3% 5%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat
significativement plus faible.



09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI --- )
FILTRE: TRAVAILLEUR SALARIE

38b. Considérant la crise économique actuelle, craignez-vous de perdre votre emploi dans la prochaine année ?

LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40

MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |RMR |[RMR |[EQC | H F |18-34 |3554 | 55+ | 0-7 |8-12 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC.|20M$ |40M$ |60M$ | ET + |FRAN |FRAN
Population: 3113| 1532 295 1286| 1621 1492| 1029 1677 407| 38 706 1117 1252 3113 0 75 550 647 1565| 2599 515
Echantillon: 529| 274 106 149| 247 282| 149 315 65 5 118 180 226 529 0 12 88 107 274| 467 62

Chi2: -| 99.9 95 99.9 (99.9) - 99.9 99.9
Oui 43| 30 5 8 23 20 8 25 10 1 8 15 19| 43 0 1 11 9 14| 32 11
9% | 12% 5% 6%| 10% 7%| 7% 8% 17%| 27% 8% 8% 9% 9% 0%| 14% 13% 10% 5% | 7% 17%
++ ++ ++ - - +++
Non 480| 243 100 137| 221 259| 141 286 53 3 108 163 206 480 0 10 75 96 259| 429 51
90% | 88% 94% 91%| 89% 92%| 93% 90% 81% | 47% 91% 91% 90%| 90% 0% | 78% 86% 87% 95% | 91% 83%
--- - ++++ | ++ -
NSP/Refus 6 1 1 4 3 3 0 4 2 1 2 2 1 6 0 1 2 2 1 6 0
1% 0% 1% 2%| 2% 1%| 0% 2% 3%| 26% 2% 1% 1% 1% O0%| 9% 1% 3% 0%| 2% 0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI --- )
FILTRE: TRAVAILLEUR SALARIE

38b. Considérant la crise économique actuelle, craignez-vous de perdre votre)
lemploi dans la prochaine année ?
TRAVAILLEUR
SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son
Tota Oui Non | Salarié |compte
Population: 3113| 1181 1914| 3113 0
Echantillon: 529 211 316 529 0
Chi2: - - -
Oui 43 14 29 43 0
9% 8% 9% 9% 0%
Non 480 195 283 480 0
90% | 91% 90% | 90% 0%
NSP/Refus 6 2 4 6 0
1% 1% 1% 1% 0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat
significativement plus faible.



09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---

FILTRE: TRAVAILLEUR SALARIE

38c. Pensez-vous qu'en raison de la crise économique, vos conditions de travail sont susceptibles d'ére revues a la bai sse dans la prochaine année ?

LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40

MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |RMR |[RMR |[EQC | H F |18-34 |3554 | 55+ | 0-7 |8-12 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC.|20M$ |40M$ |60M$ | ET + |FRAN |FRAN
Population: 3113| 1532 295 1286| 1621 1492| 1029 1677 407| 38 706 1117 1252 3113 0 75 550 647 1565| 2599 515
Echantillon: 529| 274 106 149| 247 282| 149 315 65 5 118 180 226 529 0 12 88 107 274| 467 62

Chi2: -| 99.9 95 99.9 95 - 99.9 99.9
Oui 107 63 17 27| 56 51 24 64 19 1 32 32 42| 107 0 5 29 18 46| 85 22
21% | 25% 16% 19%| 23% 20%| 17% 23% 29% | 26% 24% 21% 20%| 21%  0%| 32% 34% 20% 17% | 18% 37%
+ _ +++ - P e o e
Non 410| 206 88 116| 184 226| 121 245 44 3 84 144 179 410 0 6 58 86 223| 373 37
76%| 73% 83% T7%| 73% 79%| 80% T75% 68%| 47% T73% T76% T77%| 76%  0%| 54% 64% 76% 81% | 79% 58%
+ - +++ | ++++ ——
NSP/Refus 12 5 1 6 7 5 4 6 2 1 2 4 5 12 0 1 1 3 5 9 3
3%| 2% 1% 5%| 4% 2%| 4% 2% 4%| 27% 3% 3% 3%| 3% 0%| 14% 2% 4% 2%| 3% 5%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---

FILTRE: TRAVAILLEUR SALARIE

38c. Pensez-vous qu'en raison de la crise économique, vos conditions de
travail sont susceptibles d'ére revues a la baisse dans la prochaine année ?

TRAVAILLEUR
SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son
Tota Oui Non | Salarié |compte
Population: 3113| 1181 1914| 3113 0
Echantillon: 529 211 316 529 0
Chi2: - 99 -
Oui 107 34 73 107 0
21%| 19% 23%| 21% 0%
Non 410 171 237 410 0
76%| 78% 74%| 76% 0%
NSP/Refus 12 6 6 12 0
3% 3% 3% 3% 0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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- ORHRI ---
REGION
LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40
MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |RMR |RMR |[EQC | H F |18-34 |3554 | 55+ | 0-7 |812 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC. |20M$ |40M$ |60M$ | ET + [FRAN |[FRAN
Population: 5005| 2831 571 2503| 2864 3041 1621 2340 1944| 320 1648 1800 2122| 3854 2028| 419 1133 1226 2258| 4840 1064
Echantillon: 1001| 501 200 300| 436 565| 239 432 330| 49 271 297 382| 654 342 67 189 200 398| 872 129
Chi2: -1 99.9 90 99.9 99.9 99 99.9 99.9
MONTREAL ILE 265| 265 0 0| 118 147 75 102 88 13 37 64 151| 174 89 22 56 43 107| 179 86
27%| 57% 0% 0% | 26% 29%| 34% 24% 25% | 23% 14% 22% 43% | 27% 27%| 33% 29% 23% 28%| 19% 65%
++++ - - +++ - - - ++++ - P e o e
MONTREAL RESTERMR| 236| 236 0 0| 112 124| 43 118 75 8 65 70 92| 166 69 9 30 47  113| 211 25
21%| 43% 0% 0% | 22% 20%| 17% 24% 20%| 13% 20% 21% 22%| 22% 18%| 10% 14% 21% 25% | 21% 18%
E s e o — —— ++ -- -- +++
QUEBEC RMR 200 0 200 0 92 108 62 78 60 4 55 69 72| 128 71 13 40 44 83| 194 6
10%| 0% 100% 0% | 10% 10%| 10% 9% 10%| 4% 10% 11% 10%| 9% 10%| 9% 10% 10% 10%| 11% 2%
——— - ++++ ——
RESTE DU QUEBEC 300 0 0 300| 114 186| 59 134 107 24 114 94 67| 186 113 23 63 66 95| 288 12
42%| 0% 0% 100% | 43% 42%| 39% 43% 45%| 60% 57% 46% 26% | 41% 44%| 47% 46% 46% 36% | 48% 16%

++++

+++

++++

++++

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.

18



09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---
REGION
TRAVAILLEUR
SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son
Total Oui Non |Salarié |compte
Population: 5005| 1181 2530| 3113 596
Echantillon: 1001 211 416 529 97
Chi2: - 99.9 -
MONTREAL ILE 265 47 119 140 24
27% 22% 29% 27% 25%
- +
MONTREAL RESTE RMR 236 55 105 134 27
21% 23% 21% 22% 23%
QUEBEC RMR 200 50 71 106 15
10% 12% 8% 9% 7%
+ -
RESTE DU QUEBEC 300 59 121 149 31
42% 42% 42% 41% 45%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---
34. Laquelle des activités suivantes correspond |e mieux & votre situation actuelle? Etes-vous...
LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40
MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |[RMR |RMR |[EQC | H F |18-34 |35-54 | 55+ | 0-7 |8-12 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC. |20M$ |40M$ |60M$ | ET + |FRAN |FRAN
Population: 5905| 2831 571 2503| 2864 3041| 1621 2340 1944| 320 1648 1800 2122| 3854 2028| 419 1133 1226 2258| 4840 1064
Echantillon: 1001 501 200 300| 436 565| 239 432 330 49 271 297 382| 654 342 67 189 200 398| 872 129
Chi2: -| 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9
..travailleur(se) & temps 556| 293 108 155| 278 278| 146 338 72 6 118 183 247 556 0 11 87 108 301| 492 64
plein (30 hres et +/sem.) 56% | 58% 53% 54%| 63% 49% | 63% 79% 22% | 14% 42% 63% 66% | 85% 0% | 17% 48% 54% 77% | 57% 51%
++++ - e I T T O C— —— —— +++ | A - -—- - - ++++
..travailleur(se) & temps 73 34 13 26 23 50 22 37 14 0 18 32 23 73 0 6 17 15 26 62 11
partiel 7% 7% 6% 9%| 6% 9%| 10% 8% 4%| 0% 8% 11% 6% 11% 0% | 9% 9% 8% T%| 7% 8%
+ -- -- +++ ++++ ——
...chémeur(se), ala 25 13 7 5 14 11 5 18 2 0 6 8 11 25 0 2 7 5 8 20 5
recherche d'un emploi 2%| 3% 4% 1%| 2% 2%| 2% 4% 0%| 0% 2% 2% 3%| 3% 0% | 3% 3% 2% 2%| 2% 3%
+++ - ++++ -
...alamaison atempsplein 68 31 13 24 7 61 17 28 23 6 35 11 16 0 68 10 12 15 16 60 8
(ménagére, B.S.) 6% 6% 6% T7%| 2% 10% | 5% 6% T%| 16% 12% 3% 3% | 0% 18% | 14% 5% 6% 4%| 6% 7%
-t +++ A+ - - P e N o
..retraité(e) 222| 100 44 78 96 126 0 3 219 37 80 42 63 0 222 26 51 46 39| 195 27
22%| 19% 25% 25%| 21% 23%| 0% 1% 65% | 70% 30% 13% 16% | 0% 64% | 38% 27% 23% 9% | 23% 18%
-- + -— -—— ++++ | ++++  ++++ -— -— -— ++++ | ++++ 4 + —
...&udiant(e) 52 27 14 11 18 34 48 4 0 0 11 20 21 0 52 10 13 10 8 39 13
6% 7% 6% 4%| 5% T%| 20% 1% 0% | 0% 5% 7% 6% 0% 17% | 16% 7% 6% 2% | 5% 12%
+ - ++++ - ——-- - Bt i I o o —— -
refus 5 3 1 1 0 5 1 4 0 0 3 1 1 0 0 2 2 1 0 4 1
0%| 1% 0% 0%| 0% 1%| 0% 1% 0%| 0% 1% 0% O0%| 0% 0%| 3% 1% 0% 0%| 0% 1%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---
34. Laquelle des activités suivantes correspond |e mieux a votre situation
actuelle? Etes-vous..
TRAVAILLEUR
SYNDIQUE | TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son
Tota Oui Non | Salarié |compte
Population: 5905| 1181  2530| 3113 596
Echantillon: 1001 211 416 529 97
Chi2: - 90 99.9
...travailleur(se) a temps 556 185 370 471 82
plein (30 hres et +/sem.) 56% | 90%  88%| 89% 82%
+ -
...travailleur(se) a temps 73 26 46 58 15
partiel 7% | 10% 12%| 11% 18%
- +
...chdmeur(se), ala 25 0 0 0 0
recherche d'un emploi 2% 0% 0% 0% 0%
..alamaison atempsplein 68 0 0 0 0
(ménagere, B.S) 6% 0% 0% 0% 0%
..retraité(e) 222 0 0 0 0
22% 0% 0% 0% 0%
...éudiant(e) 52 0 0 0 0
6% 0% 0% 0% 0%
refus 5 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat
significativement plus faible.



09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

- ORHRI ---
39a. Etes-vous...
LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40
MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |RMR |RMR |[EQC | H F |18-34 |3554 | 55+ | 0-7 |812 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC. |20M$ |40M$ |60M$ | ET + [FRAN |[FRAN
Population: 5005| 2831 571 2503| 2864 3041 1621 2340 1944| 320 1648 1800 2122| 3854 2028| 419 1133 1226 2258| 4840 1064
Echantillon: 1001| 501 200 300| 436 565| 239 432 330| 49 271 297 382| 654 342 67 189 200 398| 872 129
Chi2: -1 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9
Marié(e) 355| 194 54 107| 166 189 31 171 153 22 96 101 135| 217 137 10 37 74 179| 292 63
36% | 38% 28% 35%| 38% 34%| 14% 40% 49% | 49% 35% 35% 35% | 33% 41%| 15% 22% 40% 44% | 34% 46%
+ - - ++ 4+ + - ++ - - ++++ | - +++
Vivant en couple (union 260| 105 61 94| 113 147| 105 121 34 6 68 84 102| 210 49 6 33 50 153| 244 16
libre, conjoint de fait) 26% | 21% 28% 32% | 27% 25%| 42% 29% 9% | 11% 27% 27% 27%| 33% 13% | 6% 20% 25% 39% | 29% 12%
—— ++++ ++++ —— -- ++++ —— —— - ++++ | ++++ ——
Cdlibataire 209| 115 48 46 96 113 92 86 31 7 44 72 86| 150 57 26 68 46 40| 180 29
21% | 25% 24% 16% | 21% 21%| 38% 20% 8% | 14% 17% 25% 22%| 22% 19%| 42% 32% 21% 10% | 20% 25%
+++ - ++++ - - ++ ++++ -+ -
Veuf(ve) 65| 34 16 15 14 51 1 5 59 12 26 14 13 7 58 14 18 4 3| 57 8
6% 7% 9% 4%| 3% 9% | 0% 1% 16% | 19% 8% 4% 4%| 1% 15% | 18% 8% 1% 1% | 6% 6%
+ — ettt | - -ttt | - R = I = o 5 - —
Séparé(e) 46 21 10 15 19 27 6 25 15 0 14 11 21| 36 9 6 16 9 8| 4 5
5%| 4% 5% 5%| 4% 5%| 3% 6% 5%| 0% 5% 4% 6%| 6% 2%| 11% 9% 4% 2% | 5% 5%
++ - ++ +++ -
Divorcé(e) 61| 30 11 20 26 35 4 22 35 2 22 14 23] 32 29 5 17 17 14| 53 8
6%| 6% 6% T%| 7% 6%| 2% 5% 11%| 8% 8% 4% 6% 5% 9% | 7% 9% 9% 4% | 6% 6%
- ++++ - +++ + -
NSP/Refus 5 2 0 3 2 3 0 2 3 0 1 1 2 2 3 0 0 0 1 5 0
1% 0% 0% 1%| 1% 1%| 0% 1% 1%| 0% 1% 0% 0% O0% 1%| 0% 0% 0% 0%| 1% 0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---
39a. Etes-vous...
TRAVAILLEUR
SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son
Total Oui Non |Salarié |compte
Population: 5905| 1181  2530| 3113 596
Echantillon: 1001 211 416 529 97
Chi2: - 99.9 99.9
Marié(e) 355 65 144 176 34
36%| 32%  34%| 34% 34%
Vivant en couple (union 260 80 123 167 36
libre, conjoint de fait) 26% | 39%  31%| 32% @ 42%
++ - - ++
Célibataire 209 44 97 125 16
21%| 20% 22%| 23% 14%
+ -
Veuf(ve) 65 2 4 5 1
6% 1% 1% 1% 1%
Séparé(e) 46 12 23 30 5
5% 6% 6% 6% 5%
Divorcé(e) 61 8 23 25 5
6% 3% 6% 5% 4%
NSP/Refus 5 0 2 1 0

1%

0%

1%

0%

0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---
66. Auquel des groupes d'éges suivants appartenez-vous? Est-ce...
LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40
MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |[RMR |RMR |[EQC | H F |18-34 |3554 | 55+ | 0-7 |812 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC. |20M$ |40M$ |60M$ | ET + [FRAN |[FRAN
Population: 5905| 2831 571 2503| 2864 3041| 1621 2340 1944| 320 1648 1800 2122| 3854 2028| 419 1133 1226 2258| 4840 1064
Echantillon: 1001| 501 200 300| 436 565| 239 432 330| 49 271 297 382| 654 342 67 189 200 398| 872 129
Chi2: -| 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99
18-24 ans 51 22 14 15 15 36| 51 0 0 0 15 25 11 15 36 7 12 10 11| 44 7
6% 6% 6% 6%| 4% T%| 22% 0% 0% | 0% 8% 9% 3% | 3% 11% | 16% 6% 5% 3%| 6% 7%
- ++ | - - - +++ - Bt i I o o -
25-34 ans 188 96 48 44 92 96| 188 0 0 2 28 73 85| 158 29 6 45 53 76| 167 21
21%| 24% 22% 19%| 24% 19%| 78% 0% 0% | 4% 12% 29% 25%| 28% 9% | 7% 28% 30% 21%| 21% 22%
+ - E s e o — —— - ——— ++ ++++ —— —— + ++
35-44 ans 209| 111 38 60 93 116 0 209 0 1 49 61 98| 190 17 11 23 34 118| 177 32
19%| 20% 19% 18%| 20% 19%| 0% 48% 0% | 3% 17% 17% 25% | 27% 4% | 15% 11% 17% 28% | 19% 22%
—— At e -— ++4++ |+ - — ++++
45-54 ans 223| 109 40 74 93 130 0 223 0 5 68 60 89| 203 18 9 41 41  102| 199 24
20%| 19% 20% 22%| 21% 20%| 0% 52% 0% | 10% 23% 18% 21%| 28% 5% | 12% 19% 19% 24%| 21% 17%
——— - - ++++ —— - ++
55-64 ans 178 90 31 57 76 102 0 0 178 8 52 54 64| 81 97 15 28 38 68| 153 25
18%| 17% 17% 19%| 16% 20%| 0% 0% 54% | 18% 18% 19% 17%| 13% 28% | 24% 14% 18% 18%| 18% 18%
—— ——— ———
65 ansou plus 152 73 29 50 67 85 0 0 152 33 59 24 35 7 145 19 40 24 23| 132 20
15%| 14% 16% 16%| 15% 15%| 0% 0% 46% | 64% 22% 8% 9% | 1% 42% | 26% 22% 11% 6% | 15% 14%
- A | A - — e e e = = —

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

- ORHRI ---

66. Auquel des groupes d'éges suivants appartenez-vous? Est-ce...

TRAVAILLEUR

SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a

son
Total Oui Non |Salarié |compte
Population: 5905| 1181 2530| 3113 596
Echantillon: 1001 211 416 529 97

Chi2: - 99.9 99.9

18-24 ans 51 3 11 15 0
6% 2% 3% 4% 0%

++ -
25-34 ans 188 50 102 134 18
21%| 27% 29% | 29% 24%
35-44 ans 209 71 110 156 25
19%| 32% 24%| 27% 25%

++ -

45-54 ans 223 60 134 159 34
20%| 28% 29% | 27% 33%
55-64 ans 178 27 52 62 16
18%| 12% 13%| 12% 15%
65 ansou plus 152 0 7 3 4
15% 0% 2% 1% 3%

- + - ++

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---
67. Combien d'années d'éudes avez-vous compl étées? Est-ce...
LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40
MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |[RMR |RMR |[EQC | H F |18-34 |35-54 | 55+ | 0-7 |8-12 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC. |20M$ |40M$ |60M$ | ET + |FRAN |FRAN
Population: 5905| 2831 571 2503| 2864 3041| 1621 2340 1944| 320 1648 1800 2122| 3854 2028| 419 1133 1226 2258| 4840 1064
Echantillon: 1001 501 200 300| 436 565| 239 432 330 49 271 297 382| 654 342 67 189 200 398| 872 129
Chi2: -| 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9
...7 années ou moins 49 21 4 24 16 33 2 6 41 49 0 0 0 6 43 9 11 3 6 43 6
(primaire) 5%| 4% 2% 8% | 5% 6%| 1% 2% 14% |100% 0% 0% 0% | 1% 14% | 14% 6% 2% 2% | 6% 5%
- -- +++ —— i i e s e e —— —— ———— | + -
...82a12 années (secondaire)| 271 102 55 114| 115 156 43 117 111 0 271 0 0| 142 126 33 74 61 57| 246 25
28% | 20% 28% 37% | 29% 27%)| 20% 28% 34% | 0% 100% 0% 0% | 22% 39% | 50% 39% 33% 14% | 30% 19%
—— ++++ - +++ ——— - —— e i I s e o A o o ++ —— ++ --
...13 415 années 297 | 134 69 94| 123 174 98 121 78 0 0 297 0| 223 73 11 57 64 121| 258 39
(Cegeplcollége, école 30%| 28% 34% 33%| 29% 32%| 43% 27% 24% | 0% 0% 100% 0% | 35% 21% | 19% 31% 30% 33%| 30% 32%
technique) - ++++ - - ———- e e TS B 5 5 -
...ou 16 années ou plus? 382 243 72 67| 180 202 96 187 99 0 0 0 382] 281 100 14 47 72 214| 323 59
(Université)? 36% | 49% 36% 22% | 38% 34%| 36% 42% 28% | 0% 0% 0% 100% | 41% 26% | 17% 24% 34% 51% | 34% 45%
++++ J— ++++ - —— —— ——— A | A - -—- -—- +4++ - ++
Refus 2 1 0 1 2 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0
0%| 0% 0% 0%| 1% O0%| 0% 0% 0%| 0% 0% 0% 0%| 0% 0% 0% 0% 0% 0%| 0% 0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

- ORHRI ---

67. Combien d'années d'éudes avez-vous compl étées? Est-ce...

TRAVAILLEUR

SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son

Total Oui Non |Salarié |compte

Population: 5905| 1181 2530| 3113 596

Echantillon: 1001 211 416 529 97
Chi2: - - -

...7 anées ou moins 49 2 4 5 1

(primaire) 5% 1% 1% 1% 1%

...8 212 années (secondaire) 271 40 95 118 18

28%| 22% 22%| 23% 19%

..13a15 années 297 76 138 180 35

(Cegep/collége, école 30% 34% 36% 36% 35%

technique)

...0u 16 années ou plus? 382 93 177 226 42

(Université)? 36%| 43%  40%| 40% 44%

Refus 2 0 2 0 1

0% 0% 1% 0% 1%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---
68. Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant impdts et déductions, de tous les membres de votre foyer, en vousincluant? Est-ce...
LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40
MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |RMR |RMR |[EQC | H F ]18-34 |35-54 | 55+ | 0-7 | 8-12 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC. |20M$ |40M$ |60M$ | ET + |FRAN FRAN
Population: 5905| 2831 571 2503 | 2864 3041| 1621 2340 1944| 320 1648 1800 2122| 3854 2028| 419 1133 1226 2258| 4840 1064
Echantillon: 1001 501 200 300| 436 565| 239 432 330 49 271 297 382| 654 342 67 189 200 398| 872 129
Chi2: -1 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9
...moins de 20 000 $ 67 31 13 23 24 43 13 20 34 9 33 11 14 19 46 67 0 0 0 56 11
7%| 6% 7% 8%| 6% 8% 6% 5% 11% | 18% 13% 5% 3% | 3% 14% [100% 0% 0% 0% % 8%
- +++ |+ - J— T o s I o o o S — -
..20000$a39999 $ 189 86 40 63 76 113 57 64 68 11 74 57 47 111 76 0 189 0 0| 1711 18
19% | 17% 20% 21%| 18% 20%| 24% 14% 21%| 23% 27% 19% 13% | 18% 22%| 0% 100% 0% 0% | 20% 15%
++ — ++++ J— ——— ettt - J—
..40000 $459999 $ 200 90 44 66 84 116 63 75 62 3 61 64 72| 128 71 0 0 200 0| 172 28
21%| 19% 22% 23%| 20% 21%| 26% 19% 19%| 9% 25% 21% 20%| 20% 22%| 0% 0% 100% 0% | 20% 23%
++ -- + - et e
..60000$a79999 $ 155 80 29 46 75 80 33 76 46 1 31 61 62| 127 28 0 0 0 155| 137 18
15% | 15% 14% 16%| 17% 14%| 15% 18% 13%| 2% 12% 20% 17%| 20% 8% | 0% 0% 0% 40% | 16% 12%
- ++ e e = o s =
... 80000 $ et plus 243| 140 54 49| 136 107 54 144 45 5 26 60 152| 208 35 0 0 0 243] 211 32
23%| 27% 27% 17% | 28% 18% | 20% 32% 14% | 12% 8% 21% 37% | 30% 9% | 0% 0% 0% 60% | 22% 25%
+++ —— | - ++++ - - J— ++++ | ++++ - J— J— —— tt+
NSP/Refus 147 74 20 53 41 106 19 53 75 20 46 44 35 61 86 0 0 0 0| 125 22
15% | 15% 11% 16%| 10% 19%| 9% 12% 22%| 36% 16% 15% 10%| 9% 25%| 0% 0% 0% 0%| 14% 16%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

- ORHRI ---

68. Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total,
avant impdts et déductions, detous |es membres de votre foyer, en vous

incluant? Est-ce...

TRAVAILLEUR
SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son

Tota Oui Non | Salarié |compte
Population: 5905| 1181 2530| 3113 596
Echantillon: 1001 211 416 529 97

Chi2: - 99.9 99
..moins de 20 000 $ 67 3 14 12 5
7% 1% 4% 2% 6%

- + - +
..20000$a39999 $ 189 27 77 88 16
19%| 14% 19%| 18% 17%
- +
..40000 $459999 $ 200 39 83 107 16
21%| 19% 21%| 21% 18%
..60000$a79999 $ 155 55 69 105 18
15%| 27% 17% 20% 20%
+++ -

... 80000 $ et plus 243 69 134 169 33
23%| 32% 30%| 31% 30%
NSP/Refus 147 18 39 48 9
15% 8% 9% 9% 8%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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09-6397 - CROP EXPRESS OCT. 08

--- ORHRI ---
69. Qudle est votre langue maternelle, c'et-a-dire la premiére langue que vous avez apprise et que vous pouvez encore parler?
LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40
MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |RMR |RMR |[EQC | H F ]18-34 |35-54 | 55+ | 0-7 | 8-12 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC. |20M$ |40M$ |60M$ | ET + |FRAN FRAN
Population: 5905| 2831 571 2503 | 2864 3041| 1621 2340 1944| 320 1648 1800 2122| 3854 2028| 419 1133 1226 2258| 4840 1064
Echantillon: 1001 501 200 300| 436 565| 239 432 330 49 271 297 382| 654 342 67 189 200 398| 872 129
Chi2: -1 99.9 - 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9
Frangais 853| 373 194 286| 360 493| 209 365 279 44 242 255 311 562 288 53 172 171 339| 835 18
82% | 67% 97% 94% | 81% 82% | 81% 80% 83%| 91% 87% 82% 76% | 83% 80%| 77% 87% 80% 82%| 9%6% 17%
- + +++ ———- ++ ++++ -
Anglais 69 55 5 9 36 33 8 36 25 2 15 20 32 50 18 3 6 12 36 8 61
9%| 14% 3% 4% 9% 9%| 6% 11% 8%| 3% 7% 9% 11%| 10% T7%| 6% 6% 8% 11%| 1% 45%
++++ — J— - ++ + - ++ ——
Autre (préciser) : 76 71 1 4 37 39 21 30 25 3 14 21 38 40 35 11 11 17 23 26 50
9% | 18% 0% 1% 9% 9%| 12% 8% 9%| 6% 6% 9% 13% | 7% 12% | 17% 7% 11% 7%| 3% 38%
++++ - —— + - +++ -— +++ ++ - -
NSP/Refus 3 2 0 1 3 0 1 1 1 0 0 1 1 2 1 0 0 0 0 3 0
0%| 0% 0% 1%| 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%| 0% 0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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- ORHRI ---

\VouS avez apprise e que vous

pouvez encore parler?

69. Quedle est votre langue maternelle, c'et-a-dire la premiére langue que

TRAVAILLEUR
SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son

Tota Oui Non | Salarié |compte
Population: 5905| 1181 2530| 3113 596
Echantillon: 1001 211 416 529 97

Chi2: - 99.9 99.9
Francais 853 191 351 459 81
82%| 89%  81% 84% 80%

+++ -
Anglais 69 10 38 38 10
9% 6% 12% 9% 15%
- ++ - +

Autre (préciser) : 76 9 26 31 5
9% 5% 8% 7% 4%
NSP/Refus 3 1 1 1 1
0% 0% 0% 0% 1%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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--- ORHRI ---
70. Quellelangue parle-t-on | e plus souvent dans votre foyer?
LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40
MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |[RMR |RMR |[EQC | H F |18-34 |3554 | 55+ | 0-7 |812 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC. |20M$ |40M$ |60M$ | ET + [FRAN |[FRAN
Population: 5905| 2831 571 2503| 2864 3041| 1621 2340 1944| 320 1648 1800 2122| 3854 2028| 419 1133 1226 2258| 4840 1064
Echantillon: 1001| 501 200 300| 436 565| 239 432 330| 49 271 297 382| 654 342 67 189 200 398| 872 129
Chi2: -| 99.9 - 99.9 99.9 95 99.9 99.9
Francais 870| 388 194 283| 368 502| 211 375 284| 43 246 258 322| 572 294| 56 171 172 348 870 0
82%| 69% 97% 93% | 82% 82%| 81% 82% 82%| 85% 88% 81% 77% | 83% 80%| 80% 86% 80% 82% |100% = 0%
-t +++ - ++++ -
Anglais 87 72 4 11| 46 41 14 37 36 3 16 31 37| 56 30 3 10 17 42 0 87
12%| 20% 2% 6% | 12% 12%| 10% 12% 14%| 9% 8% 15% 14%| 12% 13%| 6% 8% 13% 15%| 0% 68%
E s e o — —— - + - ++ ———
Autre (préciser) : 42| 39 2 1 20 22 14 19 9 3 9 8 22 24 18 8 8 11 8 0 42
6% 11% 1% 0% | 6% 6%| 9% 6% 3%| 6% 4% 4% 8% | 5% T%| 14% 6% 8% 3% | 0% 32%
++++ -— —— +++ - - +++ +++ -— R e s
NSP/Refus 2 2 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 2 0
0%| 0% 0% 0%| 0% O0%| 0% 0% 0%| 0% 0% 0% 0%| 0% 0% 0% 0% 0% 0%| 0% 0%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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70. Quellelangue parle-t-on | e plus souvent dans votre foyer?
TRAVAILLEUR
SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son
Total Oui Non |Salarié |compte
Population: 5905| 1181 2530| 3113 596
Echantillon: 1001 211 416 529 97
Chi2: - 99.9 90
Francais 870 194 357 466 83
82%| 90%  80% 83% 80%
+++ -
Anglais 87 12 41 43 10
12% 7% 14% | 12% 15%
- ++
Autre (préciser) : 42 4 17 19 3
6% 3% 5% 5% 4%
- +
NSP/Refus 2 1 1 1 1
0% 0% 0% 0% 1%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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CODER LE SEXE DU REPONDANT
LANGUE
REGION SEXE AGE SCOLARITE SITUATION REVENU-MENAGE D'USAGE
DE 20 |DE 40
MTL | QC |REST POP. |POP. |-DE | A A |60M$ NON-
TOT. |RMR |RMR |[EQC | H F |18-34 |3554 | 55+ | 0-7 |812 |13-15 | 16+ |ACT. |INAC. |20M$ |40M$ |60M$ | ET + [FRAN |[FRAN
Population: 5005| 2831 571 2503| 2864 3041 1621 2340 1944| 320 1648 1800 2122| 3854 2028| 419 1133 1226 2258| 4840 1064
Echantillon: 1001| 501 200 300| 436 565| 239 432 330| 49 271 297 382| 654 342 67 189 200 398| 872 129
Chi2: - - 99.9 95 99.9 99.9 99.9 -
homme 436| 230 92 114 436 0| 107 186 143 16 115 123 180| 315 121 24 76 84 211| 370 66
49% | 48% 48% 49%|100% 0% | 50% 49% 46%| 41% 50% 46% 51% | 53% 40% | 43% 46% 48% 57% | 49% 48%
++++ - ++++ - - +++
femme 565| 271 108 186 0 b565| 132 246 187| 33 156 174 202| 339 221| 43 113 116 187| 502 63
51%| 52% 52% 51%| 0% 100% | 50% 51% 54%| 59% 50% 54% 49% | 47% 60% | 57% 54% 52% 43% | 51% 52%
——— ——— + -

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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CODER LE SEXE DU REPONDANT

TRAVAILLEUR
SYNDIQUE |TRAVAILLEUR
Autono
me/ a
son
Total Oui Non |Salarié |compte
Population: 5905| 1181 2530| 3113 596
Echantillon: 1001 211 416 529 97
Chi2: - 90 99.9
homme 436 101 199 247 53
49%| 55%  52%| 52% 60%
femme 565 110 217 282 44
51%| 45%  48%| 48% 40%

NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé par rapport au total alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat

significativement plus faible.
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